

**ΑΠΟΛΟΓΙΣΤΙΚΟ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΓΟΝΕΩΝ ΚΑΙ ΚΗΔΕΜΟΝΩΝ ΤΩΝ**  
**ΜΑΘΗΤΩΝ ΤΟΥ 3<sup>ΟΥ</sup> ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ ΠΤΟΛΕΜΑΪΔΑΣ**

**Πτολεμαΐδα , 10-10-2023**

Αγαπητοί γονείς και κηδεμόνες ,

Φτάνοντας στο τέλος της σχολικής χρονιάς 2022-2023 , θα θέλαμε να σας ενημερώσουμε σχετικά με κάποιες από τις δράσεις του συλλόγου μας (το διοικητικό συμβούλιο του οποίου συγκροτήθηκε σε σώμα τον Δεκέμβριο του 2021) στο πλαίσιο ενός σύντομου απολογισμού. Επιγραμματικά αναφέρουμε τα εξής:

-Αγοράστηκαν βασιλοπιτάκια για τους μαθητές και βασιλόπιτα για τους καθηγητές , στο πλαίσιο των εορτών Χριστουγέννων – Πρωτοχρονιάς 2023 με δώρο ακουστικά για το φλουρί σε κάθε τάξη , συνολικής αξίας τριακοσίων ογδόντα (380) ευρώ.

-Πραγματοποιήθηκε επιμορφωτικό σεμινάριο με τίτλο «Εφηβεία: Καζάνι που βράζει» από τη διακεκριμένη ψυχολόγο – κοινωνιολόγο με MSc Παιδοψυχολογίας κα ΠΟΥΤΑΧΙΔΟΥ Όλγα στο πλαίσιο της συμβουλευτικής γονέων.

-Ενισχύσαμε οικονομικά με το ποσό των διακοσίων (200) ευρώ τη θεατρική παράσταση του σχολείου μας «Η Κυράνη του Δάσους» προκειμένου να συμμετάσχει στο 11<sup>ο</sup> μαθητικό φεστιβάλ Αγρινίου.

Αγοράστηκαν μπάλες του βόλεϋ και τρόμπα αξίας εκατόν τριάντα (130) ευρώ.

Αγοράστηκαν φουλάρια για την παρέλαση αξίας διακοσίων δέκα (210) ευρώ και κονκάρδες , οι οποίες ήταν δωρεά από την ταμία του Συλλόγου κα ΤΣΑΠΤΣΑΚΗ και τη γονέα κα ΓΑΛΑΝΟΥ.

Αγοράστηκαν αναμνηστικά για τους μαθητές της Γ΄ Γυμνασίου αξίας διακοσίων εξήντα (260) ευρώ.

Προσφέραμε οικονομική ενίσχυση αναφορικά με τα εισιτήρια μαθητών , αλλά και των μουσείων - ξεναγών για τις τριήμερες εκδρομές του σχολείου μας συνολικής αξίας τριακοσίων (300) ευρώ.

Πραγματοποιήθηκε η ετήσια εκδήλωση αποφοίτησης της Γ΄ Γυμνασίου με τη συμμετοχή και συνδρομή όλων των μελών του Συλλόγου και την παροχή φαγητού – ποτού συνολικής αξίας διακοσίων δεκαπέντε (215) ευρώ.

Όλα τα παραπάνω έγιναν πράξη κυρίως με τη δική σας προσφορά και ενίσχυση από την ετήσια συνδρομή των εγγραφών και σας ευχαριστούμε πολύ.

Στον απόηχο της λήξης της διетуός θητείας μας κρίνουμε επιτακτική την ανάγκη να εκφράσουμε τις ευχαριστίες μας στον Διευθυντή του σχολείου , τους εκπαιδευτικούς και τους γονείς για τη στήριξη της προσπάθειάς μας .

Απώτερος στόχος μας ήταν η άμεση και αποτελεσματική ικανοποίηση των αιτημάτων γονέων και εκπαιδευτικών χωρίς βέβαια να είναι πάντα εφικτό το επιθυμητό αποτέλεσμα. Κι αυτό διότι κατά τη διάρκεια της θητείας μας ήρθαμε απροσδόκητα αντιμέτωποι με την πανδημία COVID – 19 και με όλες τις επακόλουθες αρνητικές συνέπειές της. Ζητάμε λοιπόν την κατανόησή σας για όσα δεν καταφέραμε να υλοποιήσουμε από αυτά που διατυπώθηκαν στον αρχικό σχεδιασμό μας.

Για τους άνω λόγους και για τα όποια άλλα εμπόδια παρουσιαστούν γίνεται εύκολα κατανοητό ότι ο Σύλλογος γονέων & κηδεμόνων του σχολείου μας χρειάζεται συνεχώς τη στήριξη και τη συμμετοχή όλων προκειμένου να μπορέσει να παράσχει μεγαλύτερο και πιο ποιοτικό έργο.

Σκοπός του είναι να βρίσκεται πάντα δίπλα στους μαθητές και να τους βοηθάει με τον καλύτερο δυνατό τρόπο όντας σε αρμονική συνεργασία με τον Διευθυντή , τον σύλλογο Διδασκόντων και τους γονείς.

Εν κατακλείδι , ευελπιστούμε στη συνέχεια της άψογης συνεργασίας των εκάστοτε μελών του Συλλόγου με τους ιθύνοντες του σχολείου και τους γονείς και ευχόμαστε ολόψυχα καλή πρόοδο στους μαθητές και καλή σχολική χρονιά!

Με εκτίμηση το Δ.Σ. :

**Πρόεδρος:** ΠΑΛΛΑ Άννα

**Αντιπρόεδρος:** ΣΑΜΑΡΑ Ελπίδα

**Γραμματέας:** ΤΣΕΤΣΕ Παναγιώτα

**Ταμίας:** ΤΣΑΠΤΣΑΚΗ Αναστασία

**Μέλος:** ΜΠΑΛΛΙΟΥ Κωνσταντίνα